
 

 Carpeta de clase Nº3: con ganchos (los que se abren todos juntos), etiquetada y 

forrada a gusto del estudiante. En su interior lleva hojas rayadas, hojas 

cuadriculadas, hojas canson blancas y de colores, folios y hojas de calcar. 

Importante: En cada hoja colocar en su margen: Apellido, área y numeración. 

Debe contener las siguientes carátulas: 

1. Carátula inicial con los datos del estudiante. 

2. Matemática 

3. Geometría 

4. Ciencias Naturales 

5. Prácticas del Lenguaje 

6. Ciencias Sociales 

7. Entrenamiento 

8. Deberes 

 Carpeta para Inglés: Nº3 de dos tapas, forrada con papel araña color rojo y 

etiquetado. 

 Cuaderno de comunicados: Cuaderno rayado de 24 hojas, forrado con papel 

araña color verde, etiquetado y con carátula. 

 Papel glasé. 

 Cartuchera: Lápiz negro Nº2, lápices de colores, micro fibra negra (para el 

calcado), lapicera de tinta azul lavable, cartuchos de repuesto, borra tinta, goma, 

sacapuntas, escuadra, compás, transportador, tijera, birome que no escriba y 

Plasticola o Voligoma. Todo con nombre. 

 Para archivar: 8 folios tamaño oficio con su etiqueta correspondiente ya 

completa. 

 


